

##ATO EDITAL Nº 449,##DAT DE 17 DE JUNHO DE 2010

##TEX O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve retificar, em parte, o Edital nº 410, de 02/06/2010, publicado no DOU de 04/06/2010, Seção 3, página 64, que tornou sem efeito a publicação do Edital nº 297, de 05/05/2010, publicado no DOU de 06/05/2010, Seção 3, Página 85, referente à Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas, Departamento de História, Área de conhecimento: História Ambiental e História da Ciência, nos seguintes termos: **Onde se lê:** "Edital nº 297, de 26/04/2010, publicado no DOU de 27/04/2010, Seção 3, Página 85"; **Leia-se:** "Edital nº 297, de 05/05/2010, publicado no DOU de 06/05/2010, Seção 3, Página 85".

##ASS CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ